
Pražským divadlem Hybernia se 22. října 2025 rozezní hla-
sy nejvýraznějších mladých zpěváků z celé Evropy. Finále 
mezinárodní pěvecké soutěže Bon Art Junior Fest nabídne 
nejen mimořádné výkony dětí a teenagerů ve věku od 10 
do 16 let, ale i inspirativní příběhy a přátelská mezinárodní 
setkání.

Do finále se z České republiky probojovalo šest talen-
tovaných zpěvaček: Adriana Pánková (13 let), Karolína Ve-
selá (13 let), Ela Řehořková (12 let), Mia Dvořáková (10 let), 
Valentina Vozňuk (11 let) a Anna Vondráčková (15 let). 

Mezi zahraničními finalisty jsou Arianna Fabiola Oliva 
(16 let, Itálie), Laura Zawadka (14 let, Polsko), Tomáš No-
vák (13 let, Slovensko), Tigran Hunanyan (12 let, Armé-
nie), Anelisse Mănescu (10 let, Rumunsko) a Sara Natalia 
Tirnoveanu (11 let, Rumunsko).

Finalisty čeká týdenní přípravný program (17.–22. říj-
na), během kterého absolvují pěvecké workshopy, práci 
s hlasovým pedagogem, konzultace se stylisty a vizážisty, 
i  zkoušky s  orchestrem. Vyvrcholením bude soutěžní ga-
lavečer, kde každý z  účastníků vystoupí se sólovou písní 
a  zazní i  společné skladby. Vše za doprovodu dámského 
symfonického orchestru Bon Art Pops Orchestra pod tak-
tovkou Felixe Slováčka jr.

Vítěz soutěže získá finanční odměnu 4 000 eur, o kte-
rém rozhodne odborná porota složená z výrazných osob-
ností české i zahraniční hudební scény. Letos v ní  zased-
nou Richard Liegert (umělecký ředitel soutěže), zpěvačka 
Lenny, Michaela Anna Dobrovolná (ředitelka Kühno-
va dětského sboru), japonský dirigent Chuhei Iwasaki, 
Marta Jandová, Bára Basiková, zpěvačka Annamária 

d’Almeida, Terezie Kovalová (violoncellistka, zpěvačka, 
skladatelka), Miloslav Zýka (Marketing & Sales Director 
Universal Music), Jan Steinsdörfer (skladatel, producent, 
hudební režisér, dramaturg a člen kapely Chinaski) a ka-
pela Vesna – mezinárodní složení Vesny, vedené Patricií 
Kaňok Fuxovou, podtrhuje hlavní myšlenku festivalu – 
propojení kultur napříč Evropou.

Celým večerem provedou Tereza Tobiášová a  Jan 
Maxián. Tereza je zkušená moderátorka, která má díky své 
předchozí práci v hudební televizi blízko k hudbě i mladé 
generaci. Jan Maxián, zpěvák, herec a moderátor, propo-
juje přirozený humor s citlivostí pro hudební vystoupení. 
Oba přinesou do večera profesionalitu a přátelskou atmo-
sféru, která mladé soutěžící podpoří.

„Festival zprostředkovává mladým zpěvákům skvělou pří-
ležitost vystupovat před skutečným publikem, což není vždy 
jednoduchá zkouška. Navíc mají prostor předvést svůj talent 
před porotou profesionálů. Pro mnohé talenty to může být 
úžasný odrazový můstek k dalším budoucím úspěchům,“ říká 
zpěvačka Lenny, která zasedne v porotě již poněkolikáté.

Na úspěch v soutěži vzpomíná i loňská vítězka Viktorie 
Molcarová:

„Na Bon Art Junior Festu se mi to fakt moc líbilo, bylo to 
skvělý, zábavný, ale vlastně i dost náročný – ale nikdy nebyla 
nuda. Účast i vítězství mi přinesly hodně zážitků, přátel a také 
možností. Mohla jsem si zazpívat s kapelou Crossband v Lu-
cerně, na Dermacol Love Day a ukázat se tak více lidem. Sou-
těž mi také přinesla spoustu nových zkušeností v rámci hudby. 
Určitě bych ji doporučila, moc si to užijete, naučíte se spoustu 
nového a dostanete možnost se ukázat.“
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